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§ 136 KS 2021/0452 
 

Svar på motion från Christian Ljungdahl (C) m fl om att 
utveckla styrningen av Danderyds kommuns 
kulturfastigheter 

Ärende 
Vid kommunfullmäktige den 11 november 2021 (§ 147) väckte Christian 
Ljungdahl (C) m fl en motion om att utveckla styrningen av Danderyds 
kommuns kulturfastigheter. I motionen föreslås att kommunfullmäktige ska 
uppdra till fastighetsnämnden att upprätta en samlad förteckning över 
kommunens kulturfastigheter, inklusive en bedömning av deras 
kulturhistoriska värde. Motionärerna föreslår vidare att fastighetsnämnden 
ges i uppdrag att under år 2022 statusbesiktiga samtliga fastigheter samt 
upprätta underhållsplaner för dessa. Därtill föreslås att uppdra åt 
fastighetsnämnden att upprätta plan och strategi för prioritering av beståndet 
av kulturfastigheter. 
Bedömningen är att motionens förlag ligger väl i linje med det 
inventeringsarbete som pågår för att ta fram ett nytt kulturmiljöprogram.  

Kommunstyrelsens ordförandes förslag till kommunstyrelsen 
Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 
Kommunfullmäktige lämnar motionen utan åtgärd då motionens förslag 
ligger väl i linje med det inventeringsarbete som pågår för att ta fram ett nytt 
kulturmiljöprogram. 

Yrkanden 
Ordförande Hanna Bocander (M) yrkar i enlighet med eget förslag. 
Siv Sahlström (C) yrkar bifall till motionen. 
Christer Erestål (SD) biträder Siv Sahlströms yrkande. 

Proposition 
Ordförande Hanna Bocander (M) ställer proposition på ställda yrkanden och 
finner att kommunstyrelsen bifaller hennes eget yrkande. 

Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 
Kommunfullmäktige lämnar motionen utan åtgärd då motionens förslag 
ligger väl i linje med det inventeringsarbete som pågår för att ta fram ett nytt 
kulturmiljöprogram. 
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Reservationer 
Siv Sahlström (C), Lovisa Eriksson (C), Patrik Nimmerstam (C) och 
Christer Erestål (SD) reserverar sig till förmån för Siv Sahlströms yrkande. 
__________ 
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